



PMDHK

市場環球概覽

10 / 03 / 2021

地區	指數	現時數據		
		收市價	變動	變動%
		最高價	最低價	最新價
美國	道瓊斯	▲ 31,832.74	+30.30	+0.10%
	納斯達克	▲ 13,073.82	+464.66	+3.69%
	標準普爾500	▲ 3,875.44	+54.09	+1.42%
歐洲	德國DAX	▲ 14,437.94	+57.03	+0.40%
	巴黎CAC	▲ 5,924.97	+21.98	+0.37%
	富時100	▲ 6,730.34	+11.21	+0.17%
香港	恆生指數	28,773.23	0.00	0.00%
	國企指數	10,973.15	0.00	0.00%
中國	上證A股指數	▼ 3,521.09	-65.20	-1.82%
	上證B股指數	▼ 240.56	-0.61	-0.25%
	綜合指數	▼ 3,000.77	-34.43	-1.13%
	深證A指	▼ 2,260.99	-66.20	-2.84%
	深證B指	▼ 1,093.12	-5.49	-0.50%

環看中港美 邊隻科技指數升得最多 跌得最深？|財經評論



	最新收報	今年最多 曾升	自年初高 位回吐幅 度	今年至今 變動
香港科技指數	8081點	31%	-27%	-4%
中國創業板指數	2728點	17%	-22%	-8%
美國納指	12920點	9%	-8%	0%
中國科創50指數	1275點	8%	-16%	-8%

一表看清中港美新經濟股份指數表現

昔日寵兒淪為萬人拋售，環球科技股重災。周一（8日）港股出現單日轉向，恒指高開260餘點後，掉頭最多挫逾670餘點，科技股跌勢更急，市場對美債息上升的恐懼進一步發酵，本港科技指數單日急挫6.4%，收報8081點，將今年以來的升幅全數奉還。科指已經自高位回吐超過兩成半，從技術走勢上符合步入熊市的指標。同時，科技股跌勢亦延續至美股，周一美股納指收市挫2.4%。

今年首兩個月環球指數同步走高，市場一片歡呼聲，連平日對財經新聞提不起興趣的朋友，都對多隻熱炒的科技股份如快手（1024）、京東（9618）等消息琅琅上口。散戶入市信心大增，不少熱炒科技股的股民都是初次入場的新手。

比較本港科技指數、美國納指及中國科創50及中國創業板指數等以新經濟股為主的指數，這類指數的特點，往往是反映市場風險胃納的一大指標，因為當中的成分股，以科技、醫療、AI、流動支付等新經濟行業為主，除了會包攬一線行業龍頭股，亦包括一些市值較細的創新企業。

以年初高位計，本港科技指數累計升幅最強，超過三成，遠勝中國科創50指數及美國納指等。美國納指及中國科指雖然亦有上升，但是其實升幅只是約8%至9%左右，以指數波動高見稱的中國創業板指數，今年亦只是最多炒上不足兩成。相比之下，港股升勢確是一時無兩。

港股通（滬）由流入改為流出

第二個指標是北水流向，自農曆年新春以來，北水未有如今年1月及2月初一般熱烈流入港股，反而開始逐步流出。最新數據顯示，雖然近一個月港股通（深）仍然錄得逾140億人民幣淨流入；不過港股通（滬）近一個月已經轉向，錄得淨流出逾85.6億人民幣，一般市場人士認為滬市的資金是較為貼近機構大戶的投資作風。

本港新增21宗新型肺炎確診個案 3宗源頭不明

TOP
50

關閉

2021/03/09 16:43 | 推薦 2 利好 1 利淡 5

A- A+ 股價 沽空



衛生署衛生防護中心傳染病處主任張竹君於疫情記者會上表示，本港今日新增21宗新型肺炎確診個案，累計宗數增至11,120人。現時有少於10宗初步確診個案，其中有源頭未明個案。

今日新增個案中逾半為輸入性個案，總數13宗，其中4宗來自巴基斯坦，3宗來自菲律賓，其餘分別來自加拿大、新加坡及尼日利亞。本地個案8宗，其中3宗源頭未明。(vi/a)

復必泰疫苗 | 兩人接種後不適 公務員打針前查閱文獻：信 數據

復必泰疫苗到港後，港府正安排小部分人優先接種，並於明天（10日）開放予指定優先群組公眾接種。港府昨晚公布，一名49歲女子在曉光街體育館接種復必泰疫苗後，感胸部不適及灼熱，被送往聯合醫院；亦有一名在龍琛路體育館接種復必泰的60歲女子，手現皮疹，被送往北區醫院。目前兩人情況穩定毋須留院。

今日（9日）繼續有受邀優先接種復必泰疫苗人士，前往曉光街體育館接種復必泰。有到場打針的公務員指，事前已自行做充足評估，曾查閱有關復必泰疫苗的文獻，認為「信數據，多過信自己個人觀感」。

復必泰疫苗 | 藥劑師料BioNTech副作用較多 留意第二劑發燒率較高

新冠肺炎疫苗接種計劃展開，優先組別人士可預約接種科興或復星 / BioNTech復必泰疫苗。周日（7日）有兩名市民接種復必泰疫苗後感不適，分別出現胸部不適及灼熱。香港醫院藥劑師學會會長崔俊明今日（9日）表示，兩宗個案均屬於輕微過敏反應，是預期之內。由於復必泰疫苗的免疫力很強，他預料接種該疫苗的市民，出現常見副作用的機會較科興高。

他續稱，市民接種第二劑復必泰疫苗後，副作用比第一劑更明顯。以發燒為例，18至55歲的人士接種第一劑後，有3.7%人士發燒；接種第二劑後則有16%人士發燒。年輕人身體的免疫反應較強，副作用也更容易出現。

疫苗接種無助就業市場復蘇 調查：近四分一受訪企業料下季裁員



新冠肺炎疫情持續多月，最新一季失業率升至7%高位。跨國人力機構 ManpowerGroup今日（9日）發布第2季就業展望調查報告，受訪的136名僱主當中，有24%僱主表示會縮減人手，過半數僱主表示維持不變，僅22%僱主表示有意增聘人手。

本港疫苗接種計劃已開始，調查又顯示14%僱主會要求所有員工須接種疫苗，而46%僱主表示不制定強制政策。

內地正式推「國際旅行健康證明」 含檢測結果及疫苗接種情況等

TOP
50

國務委員兼外長王毅早前宣布推出中國版「國際旅行健康證明」，以對推動世界經濟復甦及跨境人員往來便利化提出「中國方案」。中國領事服務網指，於昨日(8日)，中國版「國際旅行健康證明」微信小程序正式上線，歡迎中國公民使用。

根網站介紹，中國版「國際旅行健康證明」是一種綜合性證明，展示持有人的核酸、血清IgG抗體檢測結果及疫苗接種情況等。健康證明內含加密二維碼，以供各國相關部門驗真並讀取個人相關信息。除電子化展示外，亦可以打印生成紙質版。

Tesla股價插近6% 自高位累跌近四成

TOP
50



Tesla(TSLA.US) **-34.950 (-5.845%)** 隔晚股價急跌5.8%至563美元，自1月份的900.4美元歷史高位累跌37.5%。

自Tesla於2月8日宣布購買總值15億美元的比特幣以來，其股價一直穩步下跌，而比特幣卻上漲逾一成。(mn/da)(報價延遲最少十五分鐘。)

長和旗下和黃醫藥擬今年上半年赴港上市 築資約39億港元

路透旗下《IFR》引述消息人士報道，長和（0001）持有45.7%權益的和黃醫藥（美：HCM）計劃最快在今年上半年赴港上市，籌資5億美元（折合港幣約39億元）。

該知情人士指，該公司在港上市後，亦會考慮在上海科創板上市。

和黃醫藥曾在2019年4月申請來港上市，但由於市場波動，最終未能實現。

K11 MUSEA向員工派3800元 外判工都有份 鄭志剛：
感謝同事貢獻



早前尖沙咀商場K11 MUSEA內的名潮食館爆疫，商場需要閉館六日，進行清潔及消毒工作，至上周六（6日）商場才重開。網上今日（8日）有傳K11 MUSEA發出內部電郵及信件，向旗下每名員工，包括所有外判員工、清潔工及保安員等，派發每人3,800元，以表謝意。



•The End